IV.K.1.m Summary Student Survey

TUSD School Quality Survey (SQS) - Student (K-2)

M Size

Strongly Agree | Disagree Strongly

Agree Disagree

A-Instruction

01-My teacher encourages me to do my best
02-My teacher gives me 3 chance to answer guestions.
03-My teacher gives me 3 chance to ask questions.
0d-| am learning to use computers st school.

05- use a compurer at homs.

-Environment

06-The school is clean and well kept.
O7-Students behave during class.
08-| feel zafe at my school.
C-Intercultural Proficiency

0g

easily make frisnds with students of different races.
10-I don't hear students put down others because of their race.
11-Students of all races get slong at this school.
12-Teachers treat studsnts with respect
D-Personal Qualities
13-1 usually follow the school rules and stay out of trouble.
E-Owerall Satisfaction
14-| like my school.

Total

97.846

0.00% B83.79% 16.21% 0.00%
000 O742% 2.58% 0.00%
0.00% G24T% TE3% 0.00%
0.00% 02.03% Ta7% 0.00%
0.00% 3997% 10.03% 0.00%
0.00% A47.07% 52.03% 0.00%
0.00% 83.22% 16.78% 0.00%
0.00%  36.69% 1331% 0.00%
000% 71.66% 2834% 0.00%
0.00% 0131% 8.60% 0.00%
0.00% B85.70% 14.30% 0.00%
0.00% 387.18% 12.82% 0.00%
0.00% 73.27% 26.73% 0.00%
0.00% 37.68% 1232% 0.00%
000% G4.65% 535% 0.00%
0.00% 92.57% T43% 0.00%
0.00% G257% T43% 0.00%

0.00% 96.08% 3

o
1
*

0.00%
000 96.08% 3.92% 0.00%
0.00% 85.72%  1428% 0.00%



TUSD School Quality Survey (SQS) - Student (3-12)

N Size Strongly  Agree  Disagree  Strongly

Agres Disagree

A-Instruction 199,752 31.33% 51.8... 11.26% 5.5%%
01-My teachers help me when | need help with my schoolwork. 12.814 25.56% 56.80% 12.08% 5.57%
02-My teachers give me a chance to answer guestions. 20,538 36.36% 5T7.64% 4.25% T5%
03-During class, students hawve a chance to discuss what they are learning. 20,226 28.33% 57.07% 10.96% 3.64%
0d-Szudents have 3 chance to express their opinions about what they are learning. 19,927 3.64% 5.08%

05-My teachers give me a chance to ask guestions. 20,5949

08-My teachers encourage me to do my best 20,504

07-1 enjoy what | am learning in school 19,934 16.30% 10:38%
08-This school does a good job of teaching me how to use computers. 19,723 14.78% 5.79%
09-| often use a computer at school to do my schoolwork. 20,290 12.84% 4.90%
10-I often us amputer with internst access at home to complete my homework 19147 19.86% 15.42%
B-Environment 118,094 25.48% 46.9... 16.89%  10.66%
11-The school is clean and well kept. 19,905 17.40% 4335% 24 24% 15.02%
12-Szudents behawe during class. 19,891 10.71% 50.04% 26.27T% 12.98%
13-My classrooms are comfortable places to lzam. 200167 25.95% 5564% 12.69% 5.72%
14-| feel zzfe st my school. 19,694 27.62% 50.86% 13.44% 8.08%
15-There is someone who | can safely report bullying or harassment to at my school. 19,147 3EB4% 4T 19% 9.60% T3T%
16-This year | have rarely besn the victim of bullying or harassment. 19,250 36.05% 3431% 14.82% 14.51%
C-Intercultural Proficiency 177,776 32.54% 48.0... 11.77% 7.59%
17-I easily make friends with students of different racial and ethnic backgrounds. 19,881 41.03% 4951% 5.05% 3.40%
hear students say negative things a t the racial or ethnic backgrounds of others. 19,465 23.06% 19.68%

18-I rarely hear students say negative things about the special needs of others. 19,473 21.13% 16.51%
20-Students of different racial and ethnic backgrounds get along at my school. 19,669 5.81% 3.50%
21-At my school it's okay to hang out with students of different racial/ethnic groups. 20,178 2.82% 1.76%
22-What | am learning in schoal helps me understand my own culture and the cultures of others. 19,329 14.06% 7.04%
23-Teachers treat students with respect. 20108 952% 492%
24-| feel that adults at my school understand my learning needs. 19,704 2T.46% 53.00% 1361% 5.93%
25-| feel welcome at my school. 19,898 9.51% 5.79%
D-Personal Qualities 80,362 9.21% 3.20%
26-| attend school regularly and try not to be absent. 20,193 5.51% 3.109%
27-1 usually follow the school rules and stay o trouble. 20,301 404% 2.24%
28-1 usually complete and turn in my homswork on time. 19,451 15.87% 4.50%
28-| uzually get o clazz on time. 20418 9.69% 3.02%
E-Owerall Satisfaction 158,617 11.36% 7.52%
30-Crverall, | am very satisfied with my school. 19,617 11.36% TE2%
F-5Social Emotional Learning 38,155 12.26% B.28%
31-My school disciplines all students fairly, regardless of their race. sthnicity, gender, or religion. 18,752 33.42% 4649% 11.42% 2.68%

32-| feel that adulis at my school care about my social and emoticnal well-being. 19,403 20.10% 4991% 13.08% 791%




